



Обнаружен скелетированный труп

Кировградским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области расследуется уголовное дело по факту обнаружения трупа, сокрытого в водоеме

10.05.2008 около 11-30 час. в водоеме на месте бывшего карьера, в 1.5 км. от с. Шурала, Невьянского района обнаружен скелетированный труп неустановленного пола и возраста с привязанным проволокой к тазобедренному суставу грузом-кувалдой.

Кировградским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Для раскрытия данного преступления создана следственно-оперативная группа. По делу выдвинуто несколько версий происшествия, составлен план расследования. Задействованы необходимые средства и силы правоохранительных органов.

В настоящее время проводятся следственные и оперативные мероприятия, направленные на установление личности потерпевшего и обстоятельств преступления. Следователем назначаются необходимые судебные экспертизы. По делу началась кропотливая, целенаправленная работа следователей, оперативных работников милиции, экспертов по раскрытию преступления.

13 Мая 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718211>